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Ρώσοι και Σέρβοι ιεράρχες συμμετείχαν στην
πανηγυρική συνεδρία στην πόλη Σρέμσκι Κάρλοβτσι 

Στις 14 Ιουνίου 2024 συνήλθαν σε συνεδρία υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Σερβίας
Πορφυρίου στην πόλη Σρέμσκι Κάρλοβτσι στη Σερβία μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Σερβίας, της Ιεράς Συνόδου Ιεραρχίας της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, με
επικεφαλής τον Πρωθιεράρχη της μητροπολίτη Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Νικόλαο,
καθώς και ο επικεφαλής της ιεράς μητροπόλεως Μπέλγκοροντ της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
μητροπολίτης Μπέλγκοροντ και Στάρι Οσκόλ Ιωάννης. 

Μετά την κοινή προσευχή ο Αγιώτατος Πατριάρχης Πορφύριος πραγματοποιήσε εισηγητική ομιλία
και τον ακολούθησε ο Σεβασμιώτατος μητροπολίτης Νικόλαος με προσφώνηση, με το πέρας της
οποίας απένειμε στον Αγιώτατο Πατριάρχη Σερβίας το παράσημο Α΄ Τάξεως της Παναγίας
Κούρσκαγια Κορενάγια (των Ριζών) της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, καθώς και αναμνηστικό
ιερό εγκόλπιο, που φιλοτεχνήθηκε για να τιμηθεί η εκατονταετία από ιδρύσεως της Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας με τη μορφή της Θεοτόκου συνοδευόμενη από τους Αγίους Ιεράρχες Σαγκάης
Ιωάννη και Χανκόους Ιωνά, νεομαρτύρων, ομολογητών και ασκητών της Ρωσικής Διασποράς. 



Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων, που αφορούσαν τις
διορθόδοξες σχέσεις και σειρά άλλων θεμάτων διμερούς ενδιαφέροντος, ανακοινώνει η ιστοσελίδα
της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας. 

Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση ο Αγιώτατος κ. Πορφύριος προσέφερε στους φιλοξενούμενους
αναμνηστικά δώρα. 

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας αντιπροσωπεία της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας με επικεφαλής
τον μητροπολίτη Νικόλαο μετέβη στις ιερές μονές Γκργκέτεγκ και Νόβο-Χόποβο, άλλοτε σπουδαία
πνευματικά κέντρα των Ρώσων εμιγκρέδων. Στην ιερά μονή Νόβο-Χόποφο τα μέλη της
αντιπροσωπείας ασπάσθηκαν τα τίμια λείψανα του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Θεοδώρου του
Τήρωνος και απέτισαν φόρο τιμής στην αοίδιμο καθηγουμένη Αικατερίνη Γεφιμόφσκαγια, ιδρύτρια
της ιεράς μονής Γενεθλίου της Θεοτόκου στη Λέσνα. 

Το Σάββατο 15 Ιουνίου 2024 οι φιλοξενούμενοι επισκέφθηκαν την εκκλησιαστική επαρχία
Μπάτσκας της Εκκλησίας της Σερβίας. Την αντιπροσωπεία της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
καλωσόρισαν στην ιερά μονή Αναστάσεως του Κυρίου στην Κάτσα οι επίσκοποι Μπάτσκας
Ειρηναίος και Μοχάτς Δαμασκηνός, καθώς και αδελφές της μονής. Όπως πληροφορεί η ιστοσελίδα
της εκκλησιαστικής επαρχίας Μπάτσκας οι συμμετέχοντες στην εκδρομή μετέβησαν στο
παρεκκλήσι και το καθολικό της Αναστάσεως του Χριστού στην Κάτσα και ξεναγήθηκαν στα
εργαστήρια ψηφιδωτών, αγιογραφίας και κεντήματος. Ακολούθησε προσκύνημα στην ιερά μονή
Αρχαγγέλων στο Κοβίλιε. Ως ευχαριστήριο και αναμνηστικό δώρο ο μητροπολίτης Νικόλαος
επέδωσε στον επίσκοπο Ειρηναίο σταυρό και ιερό εγκόλπιο με αναπαράσταση της Παναγίας
Κούρσκαγια-Κορενάγια (των Ριζών). 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91885/
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